

Puressentiel® PURE HEAT MASAŽNI VALJČEK ZA MIŠICE IN SKLEPE z eteričnimi olji

DOLGOTRAJEN TOPEL OBČUTEK

Učinkovit pri masaži za:

- Pomiritev togosti in bolečih napetosti
- Pripravo za telesno dejavnost

Učinkovitost testirana in potrjena pod dermatološkim in fizioterapevtskim nadzorom.

- Prijeten topel občutek do dve uri po nanosu.*
 - Takojšnje olajšanje.
 - Učinkovito za sprostitvev.

* Klinični preizkus učinkovitosti in zadovoljstva je bil izveden na 40 testnih osebah po 14- in 28 -dnevni uporabi. Občutek toplote se lahko med posamezniki razlikuje.

Valjček Pure Heat priporočamo v primerih togosti in boleče napetosti (bolečine v hrbtu, krči, nagnjenost, togost ...). Masažna kroglica je idealna za ciljno masiranje bolečih predelov za spodbujanje sprostitve mišici in lokaliziranih predelov (vrat, ramena, kolena, meča ...).

NAVODILA: za odrasle in otroke, starejše od 15 let. Pred uporabo dobro pretresite. Nanesite na prizadeto območje z največ 20 krožnimi gibi z masažno kroglico. S prsti pritisnite na prizadeto območje in masirajte 1 do 10 minut enkrat na dan za zmanjšanje bolečin. Po uporabi si umijte roke. Ne prekoračite 20 krožnih gibov z masažno kroglico na dan.

SESTAVA: EOBBD – Botanično in biokemično definirana eterična olja. Inovativna formula, 97,6 % naravnega izvora, vsebuje fitoaromatično mešanico 14 eteričnih olj (kajeput, rimska kamilica, klinčki, evkaliptus – Eucalyptus globulus, zimzelen, brin, lavandin grosso, sladki majaron, poprova meta, niaouli, muškadni orešček, rdeči bor, rožmarin cineol, terpentini) in dva rastlinska izvlečka, amike in mačjega kremplja. Brez barvil, brez sintetičnih dišav, brez mineralnih olj. Brez mastnega občutka in nelepljivo.

OPOZORILA: Uporabljajte samo po potrebi. Samo za odrasle. Odsvetovana uporaba med nosečnostjo in dojenjem. Ne uporabljajte, če ste alergični na salicilate ali katero koli drugo sestavino. Ne uporabljajte skupaj z zdravili za redčenje krvi, razen če je medicinsko indicirano. Izogibajte se stiku z očmi in sluznicami. V primeru stika sperite z rastlinskim oljem. Ne nanašajte na poškodovano kožo ali obraz. Hranite izven dosega otrok. Samo za zunanjo uporabo. V primeru občutka nelagodja prenehajte z uporabo.

NETO KOLIČINA: 75 ml **ROK UPORABE IN SERIJSKA STEVILKA:** označeno na embalaži **PROIZVAJALEC:** Laboratoire PURESENTIEL® IRELAND Ltd, Harcourt centre Harcourt Road, Dublin 2, Irska - www.puressentiel.com | Izdelano v Franciji **DISTRIBUTER:** Sabex d.o.o., Poslovna cona A 18, 4208 Šenčur.

Da bi pripomogli k ohranjanju okolja, je naša embalaža natisnjena z rastlinskim črnolom na obnovljivem kartonu, pridobljenem iz trajnostno upravljanjih gozdov. Ko embalažo odvržete, jo prosimo reciklirajte!

www.puressentiel.si

ACL 6296874